
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13381
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Здійснення	операцій	з	оброблення	(видалення)	вапняного	шламу	(19	09	02	Шлами	від
очищення	 (освітлення)	 води)	 та	 ванадійвмісного	 шламу	 (10	 01	 22*	 Водні	 шлами	 від
очищення	котлів,	що	містять	небезпечні	речовини)	на	ТЕЦ-6	СП	«КИЇВСЬКІ	ТЕЦ»	КП
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».	Вид	 і	 код	 операції	 з	 оброблення	 відходів,	 яка	 здійснюється	на
об’єкті,	 відповідно	 до	 Додатку	 1	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»:	 D4
Скидання	 на	 поверхню	 рідких	 і	 шламових	 (мулових)	 відходів,	 у	 тому	 числі	 скидання
рідких	 або	 шламових	 відходів	 у	 котловани,	 ставки	 чи	 відстійники	 тощо.	Управління
процесом	 оброблення	 вапняного	 шламу	 (19	 09	 02	 Шлами	 від	 очищення	 (освітлення)
води)	та	ванадійвмісного	шламу	(10	01	22*	Водні	шлами	від	очищення	котлів,	що	містять
небезпечні	 речовини)	 на	 ТЕЦ-6	 та	 недопущення	 шкідливого	 впливу	 на	 навколишнє
природне	середовище	відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про	управління	відходами»
та	 вимог	 Інструкції	 з	 управління	 відходами	 в	 СП	 «КИЇВСЬКІ	 ТЕЦ»	 КП
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО.	Шламонакопичувачі	 ванадійвмісного	 та	 вапняного	 шламів
побудовані	 відповідно	 до	 проектного	 завдання,	 розробленого	 інститутом
"Теплоелектропроект",	 і	 введені	 в	 експлуатацію	 в	 1981	 році.	 Шламонакопичувачі	 є
діючими,	 змін	 в	 технічних	 характеристиках	 забудови,	 місці	 розташування
шламонакопичувачів	 та	 технологічному	процесі	 з	моменту	будівництва	 і	 введення	 їх	 в



експлуатацію	 не	 відбувалось.	 Максимальна	 виробнича	 потужність	 операцій	 з
оброблення	 відходів:	 оброблення	 вапняного	 шламу	 (19	 09	 02	 Шлами	 від	 очищення
(освітлення)	 води)	 –	 1	 500	 т/рік;	 оброблення	 ванадійвмісного	 шламу	 (10	 01	 22*	 Водні
шлами	 від	 очищення	 котлів,	 що	 містять	 небезпечні	 речовини)	 –	 2,5	 т/рік.	 Сумарна
максимальна	виробнича	потужність	операцій	з	оброблення	відходів	на	ТЕЦ-6	становить	–
1	 502,5	 т/рік.	 Шламонакопичувачі	вапняного	 шламу	 №1,№2	відкритого	 типу,	 площею
3,7604	га	та	4,9453	га,	виконані	згідно	з	проектом	у	розрізі	-	трапеційної	форми,	земляні,
нефільтруємі	 заглиблені	 в	 землю	 на	 4,2	 м.	 Загальний	 об’єм	 шламонакопичувачів
вапняного	шламу	 становить	 320450	 м3.	Шламонакопичувачі	 ванадійвмісного	шламу	 –
земляна	споруда,	 у	 формі	 зрізаної	 перевернутої	 піраміди,	 складається	 із	 двох	 секцій:
шламонакопичувач	 ванадійвмісного	 шламу	 №1	 і	 шламонакопичувач	 ванадійвмісного
шламу	 №2.	 Загальний	 об’єм	 кожного	 шламонакопичувачів	 ванадійвмісного	 шламу	 –
38132	 м3,	 розмір	 у	 плані	 –	 128х79	 м2.	 Шламонакопичувачі	 ванадійвмісного	 шламу	 –
нефільтруємі,	днище	та	відкоси	ізольовані	поліетиленовою	плівкою	і	присипані	піском	із
гравієм.	 Шламонакопичувачі	 є	 невід’ємною	 частиною	 загальної	 структури	 станції	 і
призначені	 для	 забезпечення	 безперервного	 виконання	 технологічного	 процесу,	 який
забезпечує	функціонування	існуючої	системи	комунальної	інфраструктури	м.	Києва.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 ВИКОНАВЧОГО	 ОРГАНУ	 КИЇВРАДИ	(КИЇВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ	ДЕРЖАВНОЇ	АДМІНІСТРАЦІЇ)	"КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО"	40538421

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	01001,	місто	Київ,	ПЛОЩА	ІВАНА	ФРАНКА,	будинок	5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206–31–40,	 (044)	 206–31–50
Романенко	Юлія	Сергіївна,	департамент	екологічної	оцінки

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	Міністерство	 економіки,
довкілля	та	сільського	господарства	України	Закон	України	«Про	управління	відходами»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	09.01.2026	12:00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=md41fef0ef86963b77b1c059ef7064d6a	 Номер	 наради:	 2781	 336	 5417	 Пароль:
K657HcbwgZm	;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206–31–40,	 (044)	 206–31–50
Романенко	Юлія	Сергіївна,	департамент	екологічної	оцінки

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206–31–40,	 (044)	 206–31–50
Романенко	Юлія	Сергіївна,	департамент	екологічної	оцінки,	01008,	Україна,	м.	Київ,	вул.
Грушевського,	12/2

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	374	аркушах.



-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Ознайомитись	з	матеріалами	можливо	з	12.12.2025:	-	за	адресою:	01013,	м.	Київ,	вул.
Промислова,	4,	СП	«КИЇВСЬКІ	ТЕЦ»	КП	«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»,	щоденно	крім	вихідних
днів	з	8.00	до	17.00	(у	п’ятницю	до	15.45),	контактна	особа	–	начальник	служби	екології
Федорець	Олена	Сергіївна,	тел.	207-87-46;	 -	за	адресою:	01044,	м.	Київ,	вул.	Хрещатик,
36,	Київська	міська	рада,	тел.:	+380442057337,	+380442027064,	e-mail:	kmr@kmr.gov.ua	-
за	 адресою:	 04074,	 м.	 Київ,	 вул.	 Автозаводська,	 2,	 НТП	 «ЕКОСЕРВІС»	 у	 формі	 ТОВ,
щоденно	 крім	 вихідних	 днів	 з	 8.00	 до	 17.00	 (у	 п’ятницю	 до	 16.00),	 контактна	 особа	 –
заступник	директора	Шевцов	Дмитро	Ігорович,	тел.	067-951-78-47;

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


